
Pohjois-Hämeen Numismaatikot ry:n 

sääntömääräinen vuosikokous ja huutokauppa pidetään lauantaina 4.5.2024 Tampereella 

Lahdesjärven ABC-aseman Amuri-salissa, os. ABC-Lahdesjärvi, Automiehenkatu 39, 33840 

Tampere. Kohteet esillä klo 11.00 alkaen, kokous klo 11.30 ja huutokauppa heti kokouksen 

jälkeen. Kirjalliset tarjoukset os. Antti Sinervo, Ojarinteenkatu 3, 33530 Tampere, puh. 040 

594 2248, s-posti: anttisinervo186@gmail.com tai Pentti Suni, Rongankatu 2 A 16, 33100 

Tampere, puh. 040 568 9838. Tarjousten on oltava perillä 3.5.2024 klo 17 mennessä. 

Huutokauppatilaisuudessa käy vain käteismaksu. Ei huutomaksua! 

Kuvia kohteista PHN.n nettisivuilla www.ph-numismaatikot.fi 

 Suomen metallirahat   

1 1p 1866 I,-67 II 4, 5 20,- 

2 1p 1869 I Siisti kappale, vuosilukup alkup lyöntijkiä 6 20,- 

3 1p 1870 5 65,- 

4 1p 1871,-72 4-5 25,- 

5 1p 1881,-82 eprva, likaa 4-5 80,- 

6 5p 1870 6-7 35,- 

7 5p 1892, 1910 prva 5-6, 5 30,- 

8 5p 1913,-16 ephpa 7, 8-9 30,- 

9 5p 1918 KV I tumma ja KV II pthra 5, 7 55,- 

10 5p 1936,-37,-38,-39, 1mk 1941,-42,-43 kaikki Cu, jokaista 5 kpl, yht. 35 

kpl, monissa leimakiiltoa 

5-8 6,- 

11 10p 1875 prva 4 40,- 

12 10p 1875 prva 4 40,- 

13 10p 1898 taustap prv 4-5 30,- 

14 10p 1913 hiukan leimakiiltoa, arvop reunassa php 7 50,- 

15 25p 1898 I paljon leimakiiltoa 9/8 25,- 

16 25p 1906,-10, 50p 1907,-08, 1mk 1890, 1908 4-5 25,- 

17 50p 1864,-65,-68 (kl ¼),-69,-71,-72,-74,-89,-90,-91,-92,-93,1907,-08,-

11,-14,-15,-16,-17I,-17II,  20 eril 

3-9 50,- 

18 50p 1866 (kl ¼), 1mk 1865 (kl ¾),-66( kl 2/4) vk 8,- 

19 50p 1907 erittäin hienokuntoinen 9 150,- 

20 50p 1911  5 kpl 8 15,- 

21 1mk 1864 epnmu 3/4 65,- 

22 1mk 1865,-66,-67(kl ¼),-72(kl ¼),-74,-90,-92,-93, 1907,-08,-15  11eril. 4-7 45,- 

23 1mk 1865,-66,-72(kl 1/4),-74,-90(2)  yht. 6 kpl 4 30,- 

24 1mk 1865,-66,-72(kl 1/4),-74,-90,-92,-93, 1907,-08,-15   10 eril 4-5 40,- 

25 1mk 1865, 1908, 2mk 1865 ¼,4,4 30,- 

26 1mk 1867 I osittain puhd 4 30,- 

27 1mk 1874 8/7 55,- 

28 1mk 1890,-92,-93, 1907,-08,-15  yht. 6 eril. 4-8 25,- 

29 1mk 1907, 2mk 1908 8-9 30,- 

30 1mk 1931 eppiste,-32,-33, 50p 1936 CuNi kaikki leimakiiltoisia 8-9 20,- 

31 1mk 1964(17),-65(21),-66(16),-67(11),-68(1),-69(1) yht. 67 kpl n.4 35,- 

32 1mk 1966(2),-67(2),-68(2) yht. 6 kpl kaikki tosi kauniita 9 10,- 

33 2mk 1865,-66,-70,-72,-74  yht. 5 eril 4 50,- 

34 2mk 1865,-70,-72,-74, 1906 pitkä viiva,-07  yht. 6eril 4-6 60,- 

35 2mk 1866,-70(2),-72,-74, 1906 pitkä viiva yht. 6 kpl 4 60,- 
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36 2mk 1907 plik,-08 puhd, eprva 6-7 25,- 

37 5mk 1928 plik, eprva 4 20,- 

38 5mk 1929 4 20,- 

39 5mk 1930 hienokuntoinen 8-9 30,- 

40 5mk 1931 hienokuntoinen 8-9 20,- 

41 5mk 1931(2),-35,-38,-39,-40,-41(5),-46(5),-47,-48(3),-51 yht. 21 kpl+ 

20mk 1934,-35,-36,-37,-38,-39(10) yht. 15 kpl 

4-7 15,- 

42 5mk 1931-1951 (34), 10mk 1929-1938 (19), 20mk 1937,-39 yht. 55 kpl 

eniten kl 4 

3-5 9,- 

43 10mk 1928-39 täysi srj, 11 eril. joissakin prva 4-5 12,- 

44 20mk 1931 6-7 25,- 

45 20mk 1931 eprva,-32   4 35,- 

46 20mk 1932 7/8 35,- 

47 20mk 1934 paljon leimakiiltoa 8-9 60,- 

48 20mk 1939 paljon leimakiiltoa 8-9 25,- 

49 20mk 1952,-53,-54,-55,-56,-57,-58,-59,-60,-61,-62 yht. 11 eril 4-8 25,- 

50 50mk 1952,-53,-54,-55,-56,-58,-61,-62  yht. 8 eril 4-7 25,- 

51 50mk 1960,-61,-62 8-9 50,- 

52 200mk 1958 S 6 240,- 

53 200mk 1959 9 30,- 

54 500mk 1951 OL 7/6 100,- 

55 1000mk 1960 (5kpl), 200mk 1956,-57, 100mk 1956 yht 8 rahaa 7-8 30,- 

56 2€ 2004 EU ”risuraha” 2 kpl 9 20,- 

57 2€ 2004 EU ”risuraha” 2 kpl 9 20,- 

58 2€ 2006 ” Väärä kartta” 8 30,- 

 Juhlarahat   

59 10mk 1967 Its 6 kpl 8 50,- 

60 10mk 1967 Its(2)-70 Paasik(3),-71EM(3),-75Kek(3),-77Its(2) yht. 13kpl 8 60,- 

61 10mk 1967Its,-75Kek, 25mk 1978Lahti,-79Tku, 50mk 1983MM(2),-85 

Kalevala, 100mk 1989Ateneum yht. 8kpl 

7-8 45,- 

62 10mk 1967Its, 25mk 1978Lahti, 50mk 1983MM, 100mk 1990 Yliopisto, 

500mk 1952OL, 1000mk 1960 Yht. 6 kpl 

8 35,- 

63 10mk 1970Paasik(4),-71EM(4),-75Kek(4) Yht. 12 kpl 8 50,- 

64 10mk 1970Paasik(4),-71EM(4),-75Kek(4),-77Its(4) Yht. 16 kpl 8 65,- 

65 Kuten edellä 16 kpl 8 65,- 

66 10mk 1971EM(2),-75Kek(2), 25mk 1978Lahti(2),-79Tku, 50mk 

1981Kek(2),-82 MM(2) Yht. 11 kpl 

8 50,- 

67 25mk 1978Lahti,-79Tku, 50mk 1981Kek,-82MM,-83MM,-85Kalevala 

Yht. 6 kpl 

8-9 25,- 

68 100mk 1991 Ahvenanmaa proof, alkup pakkauksessa, jonka toisella 

puolen Suomen kielinen teksti, toisella puolen Ruotsin kielinen teksti 

10 90,- 

69 100mk 1991 Jääkiekon MM prooflike alkup pakkauksessa, jonka 

toisella puolen Suomen kiel teksti ja toisella puolen Ruotsin kielinen 

teksti. Lue Jorma Imppolan kirjoitus ko rahasta (Numismaatikko- 

lehti 5/2013 tai Internet) 

10 120,- 

70 100mk 1996 Schjerfbeck proof, kot+tod 10 25,- 

71 100mk 1997 Paavo Nurmi proof, kot+tod 10 19,- 

72 100mk 1998 Alvar Aalto proof, kot+tod 10 19,- 

73 100mk 1998 Suomenlinna proof, kot+tod 10 19,- 

74 100mk 1999 Sibelius proof, kot+tod 10 19,- 

75 100mk 2000 Riemuvuosi proof, kot+tod 10 32,- 



76 100mk 2000 Aleksis Kivi proof, kot, tod puuttuu 10 19,- 

77 100mk 2000 Helsinki proof, kot+tod 10 25,- 

78 100mk 2001 Aino Ackte proof, kot, tod puuttuu 10 19,- 

79 ”1st world air games in Turkey 1997” 3 eril 10€ 1997 proof-hopeamital 

kaikissa kot+tod  3x27g/925Ag 

10 45,- 

80 ”1st world air games in Turkey 1997” 4 eril proof-mitalia: 2eril 5€ 1997 

2-metallimit.+2 eril 10€ 1997 hopeamit. 2x27g/925Ag 

10 38,- 

81 10€ 2014 Emil Wikström proof, kot+tod 10g/500Ag+2€ 2008 

Ihmisoikeudet proof, kot+tod 

10 25,- 

82 10€ 2017 Suomalainen Tango +10€ 2018 Saamelaiskulttuuri, molemmat 

10g/500Ag, proof, kot+tod 

10 44,- 

 Suomen Rahapajan rullat, kaikki avaamattomia ja siistejä   

83 4 rullaa: (50x5p) 1976 Cu, -79,-86,-90 Al  10,- 

84 2 rullaa: (50x20p) 1969+(50x20p) 1970  25,- 

85 2 rullaa: (50x20p) 1988+(40x5mk) 1976  20,- 

86 2 rullaa: (50x50p) 1989+(50x1mk) 1986  20,- 

87 3 rullaa: (50x50p) 1997+(40x1mk) 1993 ja 1998  25,- 

 Kultarahat   

88 10mk 1878 8 280,- 

89 10mk 1881 hnja 8 290,- 

90 20mk 1878 hnja 8 450,- 

91 20mk 1891 8 500,- 

92 20mk 1903 hnja 8 450,- 

93 20mk 1904 8 450,- 

94 20mk 1910 8 450,- 

95 20mk 1911 8 450,- 

96 1000mk 1992 Itsenäisyys 75v   9g/900Au  kot+tod 10 370,- 

97 Ateenan Olympialaisten 100v muistoraha= Kanadan 175doll 1992 

Soihdunkantaja 16,97g/9167Au proof, kot+tod 

10 650,- 

 Ulkomaiden metallirahat   

 Ruotsin hopea     

98 10öre 1909-1942 (14 kpl), 1953-1962 (60kpl)+25öre 1907-1941 (12 kpl) 

1943-1961(40 kpl), 50öre 1899(kl 3), 1955,-56(2 kpl), 1kr 1953-1968 

(25 kpl)+5kr 1972-1985 ( 7 kpl nikkeliä, kl 8) Yht. 155 hopearahaa 

4-7 25,- 

99 5kr 1952 Jub, 10kr 1972 Jub, 50kr 1976 Jub 22,8g/400Ag+18g/830Ag 

+27g/925Ag 

8-9 25,- 

 Venäjän kupari   

100 1kop 1798,-99EM, 1840,-41,-42SPM,-51,-52,-55(2 eril),-59,-64 EM,-80, 

-82,-84,-88,-95,-99, 1900 Spb yht. 18 eril 

3-4 20,- 

101 2kop 1757,-58 näissä arvo ratsastajan alapuolella+5kop 1833 EM-FH 3-4 20,- 

102 2kop 1777,-78,-89(kl 6 ephp) kaikki EM 4-6 40,- 

103 5kop 1831,-33 EM-FH, 1911 Spb eprva 4-5 15,- 

 Venäjän hopea   

104 20kop 1907 Spb-Eb (kl 5-6), -13 Spb-VS, -15 VS (nämä kl 8-9), 

25kop 1829 Spb-NG(kl 2-3) 

vk 20,- 

105 50kop 1894 AG, 1896x,-99 FZ 4 35,- 

106 50kop 1913 VS eprva 9 30,- 

107 Rupla 1776 Spb-Ja-ts Vuosilukupuolella n. 1cm pitkä kolo 2-3 35,- 

108 Rupla 1799 cm-mb Paavali I eprva  KM 101a 3-4 50,- 

109 Rupla 1808 Spb-MK  vuosilukup. prv KM 125A 4/3 50,- 

110 Rupla 1809 Spb-MK   KM 125A taustapuol. eprva 4/3 50,- 



111 Rupla 1830 Spb-NG Lyhyet nauhat  KM 161 siisti kappale 4-5 70,- 

112 Rupla 1896x, 1897xx pnja, prva 3-4 30,- 

113 Rupla 1898 AG 4 20,- 

114 Rupla 1899xx 3-4 15,- 

115 Aleksanteri III tunnistamaton mitali v. 1882, messinkiä halk. 4,5 cm 6-7 20,- 

 Neuvostoliitto   

116 1kop 1932,-33,-35(2eril),-38,-39,-49,-52,-55,-56,-57II,-61,-62,-66,-68, 

-69,-73,-76,-80,-87 Yht. 20 eril 

4-8 12,- 

117 2kop 1936,-37,-38,-40,-54,-55,-56,-57,-61,-63,-71, 3kop 1930,-32, 

-35,-36,-37,-39,-43,-56,-57 yht. 20 eril 

4-6 8,- 

118 3kop 1955, 10kop 1940, 15kop 1955, 20kop 1957, rupla 1964 8-9 8,- 

119 5kop 1930,-31,-36,-39,-40,-54,-57,-61,-62, 10kop 1932,-33,-34,-35,-36, 

39,-40,-52,-53,-56 I,-57 I (Y 123 melko harvinainen) Yht. 20 eril 

4-7 25,- 

120 5-, 10-, 15-, 20kop 1957+Leningradin rahapajan Goznak-jetoni 9 8,- 

121 15kop 1931,-32,-33,-35,-36,-39,-57,-62,-67(50v Vallankumouksesta), 

20kop 1931,-32,-33,-35,-36,-37,-38,-39,-41,-46,-56 Yht. 20 eril 

4-7 12,- 

122 Rupla 1924 aikalainen tinaväärennös 4-5 10,- 

123 Venäjä/Nliitto:58kpl mm: 1kop 1915, 2kop 1908,-09,-15,-40,-65, 3kop 

1939,-40, 5kop 1931, 10kop 1902,-12,-13,-14,-15,-38, 15kop 1912,-13, 

-14,-15,-31,-32,-35,-38,-46,-55,-61, 20kop 1904,-12,-14,-24,-32,-37 

muutamia NL-ruplia, osa 10-,15-, 20kop arvoista on hopeaa 

4-8 20,- 

124 Neuvostoliiton kolikoita yli 110 kpl 3-8 5,- 

125 Viro 1sent 1929(4), 2s 1934(2), 5s 1931(2), 10s 1931(2), 20s 1935(2), 

1mk 1922,-24(2),-26, 3mk 1922(3),-25, 5mk 1922(2),-24(2), 10mk 1925 

(3), 1krooni 1934(2)+Latvia 2lati 1925 hopeaa, Yht. 30 kpl 

4-7 20,- 

126 Liettua 5litu 1925,-36 (2kpl) KM 78, 82   13,5g/500Ag+2x9g/750Ag 7-8 20,- 

127 10litu 1918-1938 Smetana, eprva KM 84   18g/750Ag 9 35,- 

128 10litu 1936 eprva KM 83   18g/750Ag 8-9 30,- 

129 Latvia 5lati 1929  KM 9   25g/835Ag 8-9 20,- 

130 5lati 1931  KM 9 8 20,- 

131 5lati 1932  KM 9 8 25,- 

132 Sveitsi 1frangi 1920B,-28B,-57B KM 24 (3x5g/835Ag), 2fr 1894A, 

1928B,-44B,-58B KM 21 (4x10g/835Ag), 5fr 1931 KM 40 (15g/835Ag) 

5-8 15,- 

133 Saksa 2mk 1939A Hindenburg/lintu ja hakaristi KM 93, 5mk 1934A 

Potsdamin kirkko ilman vuosilukua ja VLn kera KM 81- 83, 5mk 1934J, 

-35A P.n kirkko ilman VL, 5mk 1935A,-36A Hindenburg/lintu ilman 

hakaristiä KM 86  Yht. 7eril (8g/625Ag+6x13,88g/900Ag) 

6-8 30,- 

134 5mk 1951J,-63J(2) KM 112.1, 5mk 1969 G. Mercator KM 126.1, 1977J 

Gauss KM145, -79J German Archaeological Institute KM 150 (6x11,2g/ 

625Ag+Bavaria/A.Dick 1868-1968 hopeamitali 8g/1000Ag 

7-9 20,- 

135 10mk 1972 OL Athletes D, F, G, J KM 132, Stadion D, F KM 133, OL- 

tuli J KM135 Yht. 7 eril  7x15,5g/625Ag 

8-9 30,- 

136 DDR 20mk 1968 Karl Marx Juhlaraha: 150v Parta-Kallen syntymästä 

KM 21  20,9g/800Ag 

8-9 30,- 

137 USA ½ doll 1934 Walking Liberty (kl 3) KM142, 1951D,-53D Franklin 

KM 199, 1967 Kennedy KM 202a 3x 12,5g/900Ag+11,5g/400Ag 

3, 8-9 15,- 

138 1/2doll 1971-1980 6eril, 1/4doll 1965-1981 19eril, 5cent 1952-1983 

26 eril. Yht. 51erilaista 

6-8 15,- 

139 Kanada 10doll 1973 Montrealin OL 1976 srj I  World Map KM 86.1 

48,6g/925Ag 

9 30,- 

140 Mongolia 500 tugrig 2001 Salt Lake city- OL proof-lyönti alkup 10 25,- 



kotelossa  KM 192  25g/925Ag 

 Suomen- ja ulkomaiden setelit   

141 25p 1918(2), 50p 1918, 10mk 1945LittB(3), 100mk 1909 KV(2, näissä 

ylim. Lyijykynänjkiä ym. vikoja kl 2-3) yht. 8 seteliä 

2-8 12,- 

142 25p 1918(7), 50p 1918(10), 1mk 1916(3),-18(11), 5mk 1909KV(5),-18 

(2),-39LittD,-45LittA, 10mk 1939LittD, 100mk 1909KV(2 resua) Yht. 

43kpl, enimmäkseen pehmoja ja resuja+Vanha kirjekuori, jossa  osoite 

Studio Aaltonen, Tempon talo Tampere(ko talo oli vielä 50v sitten sillä 

nimellä kosken partaalla) ajalta, jolloin Tampereella oli vähän puhelimia. 

Puh: 2837  kuoressa ylim. Lyijykynän jkiä, ym kirjoitusta. 

1-4 8,- 

143 50p 1918  03850776..7..8  3 peräkkäistä  Bas-Thes 7-8 20,- 

144 1mk 1867  285861  Haartman-Nyberg  prva, prkä keskellä 3-4 350,- 

145 1mk 1916 KV  20739144   Bas-His.Jäg 9 250,- 

146 1mk 1963 tähdin  A0749102  Karj-Helelä 9 35,- 

147 1mk 1963 tähdin  K0166103  Sim-Eng 6-7 55,- 

148 1mk 1963 tähdin  U0448911  Sim-Eng 9 20,- 

149 1mk 1963 Z-srj(3), Å-srj(7, 2peräk), Ä-srj(5), Ö-srj(4), AI-srj(6), AJ-srj 

(1kpl kl4) Yht. 26 seteliä, paljon kl 8-9 

4-9 10,- 

150 3mk 1870  173739  Frenckell-Winqvist  prva, keskellä prkä, pari 

eprkää taitteissa 

3-4 600,- 

151 3mk 1875  485486  Frenckell-Winqvist  Oikeassa yläkulmassa hyvin 

tehty korjaus, rv ja eprva, kuitenkin siisti seteli 

3-4 450,- 

152 5mk 1878  4462116  Eneberg-Ahlfors  kosteusjkiä, prva 3-4 250,- 

153 5mk 1886 VL keskellä  2724719  Charpentier-Landt  prkä keskellä 4 80,- 

154 5mk 1886 VL keskellä  3899270  Charp-Ahlf  prkiä, rvja 3 80,- 

155 5mk 1897 Tumma taustakuvio, kuusen havut 0257066 Bergbom-Jäger 

pneulan rkä ja epneulanrkä oikealla sivulla 

4 50,- 

156 5mk 1897 Vaalea taustak, männyn havut  13596733  Stenius-Ahlf 4 35,- 

157 5mk 1909 vesileima  14910161  Coll-His.Jäg 9 150,- 

158 5mk 1909 KV  20704581   Järn-His. Jäg   pkäs. jkiä 9 40,- 

159 5mk 1909 LittA vesileima 1382249  Coll-His. jäg 5 23,- 

160 5mk 1909 sarja II  1334570  Bas-His. Jäg 9 95,- 

161 5mk 1918  7-numeroa  8886462  Bas-His. Jäg 9 60,- 

162 5mk 1918  8-numeroa  13251599  Stenroth-His.Jäg   elievä thra 8-9 85,- 

163 5mk 1922 ilman Litt D0252170 Stenr-His.Jäg   ep.käs.jkiä 8-9 70,- 

164 5mk 1922 LittA  C0184545  Gråsten-Thes 9 70,- 

165 5mk 1922 LittB  B0955766   Kallio-Aspelund 9 120,- 

166 5mk 1922 LittC  D0793505   Ryti-Asp 9 30,- 

167 5mk 1939 LittD VL I  D6705432  Kivialho-Asp  elievä kulmataite 8-9 15,- 

168 5mk 1939 LittD VL II B2822565  Jutila-Wahl  ep.käs.jkiä 8-9 15,- 

169 5mk 1945(2) LittA  A6146422 Raitt-Asp+LittB A2387150 Raitt-Asp 9 15,- 

170 5mk 1963 ilman Litt V-srj Hetemäki-Helelä, LittA N-srj Ale-Helenius, 

LittB(2) N-srj Uusiv-Punt, U-srj Ale-Lehtinen Yht. 4 kpl 

9 10,- 

171 5mk 1963 ilman Litt(1), LittB(5 yhdessä vikoja), 10mk 1980 ilman Litt 

(2), LittA(1), 100mk 1976 E-srj Uusiv-Helenius (kl 4) yht. 10 seteliä 

3-4 8,- 

172 5mk 1963 ilman Litt tähdin X0237758 Valvanne-Luukka 9 140,- 

173 5mk 1963 LittA  tähdin  F0201284  Kullb-Nars 9 10,- 

174 5mk 1963 LittA  tähdin  D0128655  Kullb-Luukka 9 20,- 

175 5mk 1963 LittB korvaava I-0386432 Koivisto-Nars  pkäs.jkiä 8 60,- 

176 5mk 1963 LittB tähdin  B0183106  Uusiv-Nars 9 18,- 

177 10mk 1889   0130656  Wallenius-Ahlf  vas yläkulmasta pala pois, rva 3-4 80,- 



178 10mk 1889  2299738  Charp-Landt  prkiä, rvja 3 100,- 

179 10mk 1898  5163251  Coll-Ahlf  siisti 4 25,- 

180 10mk 1909  0066929  Coll-Muller pkäsjkiä 7 75,- 

181 10mk 1909  4124775 korkeat srj-numerot Järn-His.Jäg 5 65,- 

182 10mk 1909 LittA  2253287  Järn-His.Jäg 5 35,- 

183 10mk 1909 LittA  1033345  Järn-Thes, 10mk 1918 5434435 Broberg- 

Thesleff eprva 

5-6 40,- 

184 10mk 1918  0642879  Järn-His.Jäg 9 70,- 

185 10mk 1918 (2) 7439364  Bas-His.Jäg, 5621050 Bas-Muller, 

heikommassa pvikoja 

4,3 12,- 

186 10mk 1922 ilman Litt  X0141220  Heur-Thes 8 30,- 

187 10mk 1922 ilman Litt  L0796246  Stenroth-His.Jäg   p.käs.jikä 7-8 45,- 

188 10mk 1922 ilman Litt  Stenroth-Muller L0000190 pieni srj-numero+ 

1mk 1916 KV  20702379  Järn-Muller prva 

3-4 20,- 

189 10mk 1922 LittA  L0042775  Ryti-Asp ei taitteita, ep käs.jkiä 8-9 75,- 

190 10mk 1922(3) LittA L0753671 Heur-Asp, LittB C0692972 Heur-Asp 

Tahra(2x3cm), LittC B0417590 Ryti-Kivikoski 

4 20,- 

191 10mk 1922 LittA  I-0434383 Kallio-Thes, 5mk 1922 ilman Litt 

D0429120 Bas-His.Jäg 

7,6 25,- 

192 10mk 1922 LittB  C0234912 Heur-Wahl 9 120,- 

193 10mk 1922 LittC  C0623270  Kallio-Kivikoski 9 70,- 

194 10mk 1939 LittD VL I, piikitön kulmakuvio A1168021 Kivialho-Wahl 

ei taitteita, ep. käs jkiä, eprv 

8 35,- 

195 10mk 1939 LittD VL I, piikitön kk A0095652 Heur-Als 9 70,- 

196 10mk 1939 LittD VL I, kk II  D3566378  Rangell-Als 9 17,- 

197 10mk 1939 LittD VL II, kk II  C1748204 Rang-Wahl 9 20,- 

198 10mk 1939 LittD VL I, kk II  C3903337 Juti-Carp ei taitetta+5mk 1922 

LittC  E0369833  Ryti-Asp Etusivu siisti, taustap p raapeita, lievä taite 

8 25,- 

199 10mk 1963 LittA  VL I (4) AB-srj(1) Uusiv-Törn, BC-srj(3) Uusiv- 

Koivikko, Yht. 4 pakkasileää seteliä 

9-10 20,- 

200 10mk 1963 LittA  VL I   BE2620228..9   2 peräkkäistä Holk-Helenius 9-10 10,- 

201 10mk 1963 ilman Litt  VL II  tähdin  A0072616  Lei-Asp 8 295,- 

202 10mk 1963 ilman Litt  VL II  tähdin  A0013127  Waris-Eng  plik 4-5 100,- 

203 10mk 1963 LittA  VL I korvaava AÖ-0397643 Koivisto-Lehtinen 9 220,- 

204 10mk 1963 LittA(2) VL II AÅ-srj, VL I tähdin AÅ-srj, 10mk 1980(9) B-, 

E-,F-,G-,J-,Q-,U-,Z-,Ä-srj yhdessä pieni srj-numero: G0001030 Yht 11k 

3-5 8,- 

205 10mk 1980 ilman Litt   A-srj(3) Uusiv-Lehtinen, 2peräk. Holk-Lindblom 9-10 12,- 

206 10mk 1980 ilman Litt   A-srj Alenius-Nars 4 peräkkäistä 9-10 16,- 

207 10mk 1980 ilman Litt   D-srj Ale-Lehtinen 10 peräkkäistä 9-10 40,- 

208 10mk 1980 korvaava I-0003709 Holk-Koivikko 9 100,- 

209 10mk 1980 LittA(5) Ale-Koivikko 2peräk+Uusiv-Punt 2peräk+1kpl 

Uusivirta-Puntila 

9-10 16,- 

210 10mk 1986 Paavo Nurmi-kymppejä 7 peräk. Lindb-Punt 9-10 21,- 

211 20mk 1894  0116208 Charp-Landt  eprva, keskellä eprkä 4 200,- 

212 20mk 1894  0361292 Charp-Ahlf oikeasta yläkulmasta puuttuu ppala, 

yläreunassa prep, keskellä eprkä 

3-4 150,- 

213 20mk 1898  1802365 1. painos Stenius-Jäger eprva, keskellä eprkä, pthra 

setelin yläreunassa 

4 55,- 

214 20mk 1898 3849893  Stenius-Jägerk puhtaat värit 5 200,- 

215 20mk 1909 ilman vesileimaa 9408792 Coll-Muller pkäs.jkiä 8 150,- 

216 20mk 1909 vesileima 5147223  Järn-Thes 6-7 95,- 



217 20mk 1909 vesileima 5560029 Järn-His-Jäg+20mk 1909 KV 1. srj-num. 

poistettu raaputtamalla Coll-Muller 

4, 2 25,- 

218 20mk 1909 KV Coll-Thes+5mk 1909 KV Coll-His.Jäg 3 12,- 

219 20mk 1909 KV 8-numeroa 10018753 Bas-His.Jäg  ryppyä 3-4 80,- 

220 20mk 1909 KV 8-numeroa 10017902 Järn-Thes  ryppyä 3 25,- 

221 20mk 1918  1572852  Stenroth-His.jäg 7 130,- 

222 20mk 1922 ilman Litt  B0526779 Ryti-Asp lievä taite, pkäs.jkiä 7 120,- 

223 20mk 1922 ilman Litt  B0119477 Ryti-Muller pkäs.jkiä 8-9 295,- 

224 20mk 1922 LittA  B0555659  Gråsten-Asp  lievää ryppyä 5-6 195,- 

225 20mk 1939 LittD VL I  B9477734  Rang-Asp 9 30,- 

226 20mk 1939 LittD VL I  C5018063  Jutila-Asp, paksu paperi, pkäs. jkiä 6 55,- 

227 20mk 1939 LittD VL II A1200800 Heur-Wahl elievä kulmataite 9 30,- 

228 20mk 1939 LittD VL I C6032143 Kivialho-Asp, 20mk 1945 LittA 

A3260206 Raittinen-Asp 

5, 7 10,- 

229 20mk 1993(2) ilman Litt+LittA 9-10 8,- 

230 50mk 1898 0597364  Stenius-Ahlf ei viivoja nimien alla prepiä, rvja 3 55,- 

231 50mk 1922 ilman Litt A0844299 Heur-Muller 5-6 595,- 

232 50mk 1922 LittA  B0294016  Heur-Muller 4 195,- 

233 50mk 1922 LittC Q0021812 Heur-Als 9 395,- 

234 50mk 1922 LittC  P0572379  Heur-Asp  kova paperi 4/5 55,- 

235 50mk 1939 LittD VL I  A9565340 Rang-Wahl 7 40,- 

236 50mk 1939 LittD VL I  B5359909 Jutila-Wahl 5-6 25,- 

237 50mk 1939 LittD VL II  C4763836 Kivialho-Asp 7-8 40,- 

238 50mk 1939 LittD VL II  A0592767 Kivialho-Asp kova paperi 4-5 15,- 

239 50mk 1945 LittB Laatta IV  C1108473 Tuomioja-Als 8-9 25,- 

240 50mk 1963 LittA tähdin A0040423 Koivisto-Voutilainen 9 795,- 

241 50mk 1963 LittB tähdin  C0112883 Valvanne-Törn 9 250,- 

242 50mk 1977  D5551334  Karj-Punt 9 18,- 

243 50mk 1977  H9516109  Kullb-Koivikko 9 18,- 

244 50mk 1977 H-srj Ale-Punt+100mk 1976 N-srj Ollila-Koivikko 4-5 10,- 

245 50mk 1977 tähdin A0067672 Ale-Luukka 9 42,- 

246 50mk 1977 tähdin G0171102 Kullb-Luukka 9 35,- 

247 50mk 1986 ilman Litt korvaava 3991…. Uusiv-Hämäl epkäs.jkiä 9 50,- 

248 100mk 1882 Kööpenhaminan painos 420327 lähes puolet setelistä ruman 

tahran peitossa, rva, vas päädystä puuttuu ppala, ylim. Lyijykynän jkiä 

2 345,- 

249 100mk 1898 1254084 Wegelius-Jäger ei viivoja nimien alla kl 4 prva+ 

100mk 1909 KV+ 20mk 1909KV resut 

4, 2 100,- 

250 100mk 1909 2521166 laillinen, ehjä seteli Collan-Muller 4 195,- 

251 100mk 1909 KV 2967957 Coll-His.Jäg   kova paperi 5 45,- 

252 100mk 1909 KV 2775699 Coll-Muller   siisti kappale 6-7 65,- 

253 100mk 1909 sarja II 3940962 Järn-Thes vuosiluvun kohd. n. 12mm rep, 

eprva 

6 100,- 

254 100mk 1918 3690772 Stenroth-Thes siisti, kova paperi, 2xprep 6 100,- 

255 100mk 1922 ilman Litt B0163105 Gråsten-His.Jäg   p ruostethrja 4-5 345,- 

256 100mk 1922 LittA  G0974465 Broms-Thes Laattanumerot 8 530,- 

257 100mk 1922 LittA  Q0203245 Kallio-Wahl Laattanumerot, kesk. eprkä 4 115,- 

258 100mk 1922 LittB  B0045375 Gråsten-Thes, kova paperi, ryppyä 4-5 300,- 

259 100mk 1922 LittB  C0075215 Ryti-Wahl kova paperi, ep kynän jki 5 325,- 

260 100mk 1922 LittC  AI-0635421 Jutila-Asp pkäs. jkiä 7-8 70,- 

261 100mk 1922 LittC R0242255 Kallio-Wahl 8 80,- 

262 100mk 1922 LittC E0683506 Kallio-Kivikoski eprva, kesk. eprkä 4 8,- 



263 100mk 1939 LittD VL I  C4745655 Jutila-Als 8 30,- 

264 100mk 1939 LittD  VL II D1182929 Kivialho-Wahl  p.laineita 8 30,- 

265 100mk 1945 LittB AV8272672 Jutila-Eng  e lievä taite 8-9 25,- 

266 100mk 1955 L0299139 Lei-Asp, 100mk 1955 tähdin A0119117 Waris- 

Sacklen 

8, 7 50,- 

267 100mk 1957 P3403402 Karj-Eng, 100mk -57 tähdin A0292417 Sim-Eng 9, 7 50,- 

268 100mk 1963 ilman Litt tähdin A0055122 Rossi-Törnroth 4 485,- 

269 100mk 1963 LittA tähdin D0127013 Lassila-Tammiv lievä taite, käs.jkiä 7 95,- 

270 100mk 1976 N6221343…-44  Lindb-Helenius  2 peräkkäistä 9 40,- 

271 100mk 1976 N6221345…-46  Lindb-Helenius  2 peräkkäistä    9 40,- 

272 100mk 1976 korvaava I-0192301 Holk-Mäkinen 4-5 220,- 

273 100mk 1976 tähdin A0049675 Koivisto-Luukka 9 25,- 

274 100mk 1976 tähdin D0131071 Karj-Koivikko 9 42,- 

275 100mk 1976 tähdin N0432767 Ale-Mäkinen 9 35,- 

276 100mk 1986 ilman Litt Ale-Hämäl 9 20,- 

277 100mk 1986 ilman Litt korvaava 5991.. Kullb-Hämäl 9 90,- 

278 100mk 1986 LittA Holk-Leinonen 3 peräkkäistä 9 30,- 

279 100mk 1986 LittA  3 kpl 5 10,- 

280 500mk 1909 KV 196284 Coll-His.Jäg hienokuntoinen 7-8 100,- 

281 500mk 1922 LittC typ I D296187 Kivialho-Wahl 5 55,- 

282 500mk 1922 LittC typ I C580166 Jutila-Asp 7 250,- 

283 500mk 1922 LittC typ I C159153 Jutila-Wahl vikoja 2-3 20,- 

284 500mk 1922 LittC typ II F648279 Rang-Asp taitteet huomaamattomia 6 245,- 

285 500mk 1922 LittC typ III J194928 Kivialho-Wahl 5-6 225,- 

286 500mk 1945 LittA  A7227959 Raittinen-Asp kesk. eprkä 3-4 50,- 

287 500mk 1945 LittB  B4253596 Kivialho-Wahl elievä taite 8 195,- 

288 500mk 1945 LittB  B9720060 Tuomioja-Wahl 4-5 45,- 

289 500mk 1955  A8348568  Waris-Eng ei taitteita, kulmat pyöristyneet, 

elievä thra oik yläkulmassa 

8 85,- 

290 500mk 1955  A9946377  Jutila-Sack ei pitkittäistaitetta 7 115,- 

291 500mk 1955 tähdin  A0025935 Waris-Leinonen ep käs.jkiä 8-9 550,- 

292 500mk 1955 tähdin  A0018931  Waris-Eng  yläreunassa prep 4 120,- 

293 500mk 1956 G5298165 Lei-Asp ep.käs.jkiä, valkoinen paperi 9 60,- 

294 500mk 1956 E9951238 Rossi-Eng valkoinen paperi 7 50,- 

295 500mk 1956 F6118224 Lei-Asp eplikaa 6 30,- 

296 500mk 1956 tähdin A0058034 Karj-Sack 4 195,- 

297 500mk 1975 A4061785…-86  Karj-Mäk 2 peräkkäistä. Kelt. lanka 9 200,- 

298 500mk 1975 B4074898  ilman allekirjoituksia, ryppyä 4 295,- 

299 500mk 1986 Typ I  7004041197 Uusiv-Mäkinen p.käs.jkiä 8-9 80,- 

300 1000mk 1918 no: 11732 aikalainen, ilmeisesti piirtämällä tehty väären- 

nös. Seteli pystytaitteesta halki, prepiä, rvja, prkiä, silti kansion sivulla 

kohtuullisen siisti. 

2-3 345,- 

301 1000mk 1922 LittC typ I D295190 Heur-Asp yläreunassa eprv 9 275,- 

302 1000mk 1922 LittC typ II G173136 Kivialho-Wahl 7 125,- 

303 1000mk 1922 LittC typ III M641910 Kivialho-Carp 9 225,- 

304 1000mk 1922 LittC typ III M015226 Rang-Carp 7 75,- 

305 1000mk 1945 LittA  B7857273 Tuomioja-Wahl p lainetta 6 60,- 

306 1000mk 1945 LittA  A3014663 Raitt-Asp 8 325,- 

307 1000mk 1945 LittA  B2403759 Tuomioja-Asp 5 70,- 

308 1000mk 1945 B4213471 ilman Litt ja ilman allekirjoituksia vas. päädys 

ja pystytaitteessa prep, 3 prkää pystytaitteessa 

4 250,- 



309 1000mk 1945 LittB  E5377049 Kivialho-Als 4-5 45,- 

310 1000mk 1945 LittB G5884173 Tuomioja-Als erinomainen kunto 9 265,- 

311 1000mk 1955 VL I   L8736105 Sim-Eng ei taitteita, käs jkiä 8-9 60,- 

312 1000mk 1955 VL I   O-9809834 Lei-Eng 8-9 75,- 

313 1000mk 1955 VL II  E9002087  Sim-Asp 8 120,- 

314 1000mk 1955 tähdin VL I  A0269647  Waris-Asp taustap pthra 9 295 

315 5000mk 1945 LittA  Y569372  Jutila-Kilpinen 5-6 395,- 

316 5000mk 1955 VL I  B1444562 Waris-Asp p. Käs. jkiä 8-9 295,- 

317 10000mk 1955 VL I  A5000605  Fie-Sack valk. päädyssä p lainetta 8 295,- 

318 10000mk 1955 VL II (vesileima väärin päin) A0365239 Juti-Sack 4 240,- 

319 10000mk 1955 VL II A0437478 Fie-Asp voimakas pystytaite, 2 prep, 

likaa 

3 145,- 

320 Vaasan Osake Pankki 25mk 1918 A74617 kesk. prkä, prva 3-4 70,- 

321 Vaasan Osake Pankki 25mk 1918 tähdin A40938 alareun prep, prva 4 125,- 

322 Vaasan Osake Pankki 25mk 1918 C91594 prva 4 70,- 

323 Vaasan Osake Pankki 25mk 1918 C83145 kesk 2 eprkää, prep alareunas, 

prva 

3 80,- 

324 500mk ja 1000mk 1922 typ III leikatut puolikkaat 4 18,- 

325 Venäjä/Nliitto setelit: 5ruplaa 1918 vikoja, 1-,5-, 10ruplaa 1961, kolikot: 

15kop 1915 (hopeaa), Nliittolaisia 1961-88 10 eril+Saksa: 2kopeekkaa 

1916 valloitusraha, 1pfenning 1911,-50, 5pf 1917,-18,-19, 10pf 1907,-17 

2-7 5,- 

326 Venäjä/Nliitto: 3ruplaa 1905 Shipov, 250ruplaa 1917(7 kpl), 1000ruplaa 

1917, 3ruplaa 1925, 5ruplaa 1934(2 kpl),-38, 100000ruplaa 1921(kl  8), 

5 tservonnetsia 1937, saksaa 20miljardia mk 1923 ja 2 eril Hitlerin 

ajalta+muita ulkomaita 18 kpl 

3-8 12,- 

327 12 erilaista Kiinan seteliä 1930-1940 luvuilta, likaa, rva 4 9,- 

 Tilapäiset maksuvälineet, etiketit, arvat   

328 25p 1918 (Pasanen 71b) Tampereen Rahatoimikonttori no: 984 harvin. 5 30,- 

329 5mk 1918 (Pasanen 71a) Tampereen kaupungin raha-arvomerkki no: 

11272 harvinainen, p paloja puuttuu 

3 30,- 

330 Mouhijärven Vesitehdas Kaarlo Malminen: 5 eril limonaadi-etikettiä+ 

2 eril OL-vuoden 1952 tulitikkuaskin etikettiä 

9 5,- 

331 3 eril Suojeluskunta-arpaa: Etelä-Pohjanmaan SK-piiri 2:-, Hämeen SK- 

piiri 5mk, Lapuan SK-piirin Suurarpajaisten ennakkoarpa 3mk+lipuke, 

joka oikeuttaa ostamaan ruokaa sotilasruokalasta v. 1918 blanco, 

lipukkeessa kosteusvaurio. 

7-8 20,- 

 Erikoiseurot, europötköt ja rahasarjat   

332 Kreikka 2€ 2015 ”30th anniversary of European flag”, proof, kot+tod 

no: 1341, painos 1500 kpl 

10 180,- 

333 2€ 2013 ”Parlament” avaamaton Suomen Rahapajan 25kpl.n pötkö. 

Huom! Käypää rahaa 50€ 

9 60,- 

334 Rahapajan vuosisarjat: 1974(5), 1975(5) Yht. 10kpl, tänä- ja ensi vuonna 

50v täyttäville syntymävuoden  kolikot. Siistejä, ei naarmuja koteloissa 

8-9 15,- 

 Poletit ja virhelyönnit   

335 Tampereen kaupungin tynnyripoletti T.K 1.T mess. Lue Reijo Mäkisen 

kirjoitus Numismaattisesta aikakauslehdestä 4/2020 

6 20,- 

336 Kytäjän kartano 1 litra maitoa/Constantin Linder 30x30mm, 8kulmainen 

rautaa, harvinainen 

4 80,- 

337 Kytäjän kartano 1 litra maitoa/HJ.Linder, Kytäjä, halk 27mm, pyöreä, 

messinkiä 

3 30,- 

338 Kytäjän kartano 1 litra maitoa/HJ.Linder Kytäjä 21x21mm, 8kulmainen, 4 30,- 



messinkiä, melko harvinainen 

339 Kytäjän kartano 2 litraa maitoa/HJ.Linder Kytäjä 23x44mm 8kulmainen, 

alumiinia, melko harvinainen 

4 30,- 

340 ”YK-kansainvälinen lapsen vuosi 1979” (35,28g/999Ag) hopeamitali+ 

poletti Wasa utskänknings aktiebolag 5penni. Holmasto/vuori s. 57 

8, 5 20,- 

341 Virhelyönnit 1p 1919 arvopuolella toisen kolikon aiheuttama painautuma 

joka on pinta-alasta lähes puolet+5p 1921 selkeä sivuunlyönti/lusikkal. 

7, 8 20,- 

 Suomalaiset- ja ulkomaiset kunniamerkit yms.   

342 Suomen Leijonan Ritarikunnan komentajamerkki+saajan omistuskirja 

v 1963, alkuperäinen Tillander-kotelo 

8 200,- 

343 Heimosotien liiton jäsenmerkki no: 1174, hopeaa. T Saarni Vapaussodan 

merkit ja tunnukset, kuvat 22 alarivi keskellä. 6 miekan kärkeä osoittaa 

kohti 6-kulmion muotoisen merkin keskipistettä. Halk 1,5-2cm 

8 25,- 

344 Rauhanturvajoukkojen kamaa: nimellä ja numerolla varustettu tuntolevy 

taustap teksti Suez 74, 75 hopeaa+U.N.E.F Gaza March 1957 mitali+UN 

pyöreä hihamerkki+Dag Hammarskjöld 1905-1961 mitali+Iso valkoinen 

/kullattu emaloitu UN-rintamerkki 

4-8 25,- 

345 Nliitto: 2eril Työn Veteraanin kunniamerkkiä+Ukrainan Neuvosto- 

tasavallan keskusneuvoston mitali 

6-8 6,- 

346 Unkarin Neuvostotasavallan muistomitali 1919-1959+unkarilainen 

lakkimerkki ”Erinomainen sotilas” 

8 7,- 

347 Bulgaria: kunniamerkki ”Fasistisen Saksan kukistamisesta 30v”+Nliiton 

panssarivaunujoukkojen hihamerkki+ 5 kpl kommunistisen työn 

neulamerkkejä. 

7-8 8,- 

348 3 eril kaulariipusta, kaikki 813 hopeaa: 2 eril Tampereen Pyrinnön mit. 

Vuosilta 1917 ja 1919, molemmissa upeat Pyrinnön emalivaakunat+ 

HSKn II-palkinto 500m luistelusta v. 1915, tässä riipuksessa hieno 

tsaarin ajan Suomen vaakuna, joka on punaemalityötä. Hienoja! 

7 25,- 

 Massakohteet   

349 Yli 2kg suomalaisia kolikoita ennen v.1963. sis. Yli 140 nikkelimarkkaa 3-6 12,- 

350 Ulkomaisia euromaiden 1c ja 2c kolikoita, molempia n 150 kpl, leimak 8-9 8,- 

351 Yli 2kg ulkomaisia kolikoita, noin 50 eri valtiota, ei sis. pohjoismaita, 

eikä venäjää+Thaimaan turistirahasarja 20 eril. 

4-8 10,- 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 


